



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

9 НОЯБРЯ
СУББОТА 2002

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

10 ноября - День Российской милиции

С праздником!

Уважаемые товарищи!

Сердечно поздравляю весь личный состав Главного управления внутренних дел Ставропольского края с профессиональным праздником - Днем милиции!

На Ставрополье органам внутренних дел придается особое значение. Они являются важным инструментом обеспечения общественной безопасности и правопорядка в наших городах и селах.

Сегодня представители ставропольской милиции с риском для жизни не только ведут борьбу с криминальными структурами, но и организуют большую работу по предотвращению террористических актов на территории края, отвечают за спокойствие на административных границах, контролируют масштабные грузопотоки на дорогах и несут боевую службу в Чеченской республике. Четкость и оперативность, исключительная надежность и мужество при выполнении служебного долга, преданность своему делу отличают сотрудников Главного управления внутренних дел Ставропольского края. Эти качества в сочетании с профессиональной компетентностью, организованностью и высокой дисциплинированностью неизменно способствуют успешному выполнению ответственных государственных задач.

За проявленную доблесть и ратный труд сотни сотрудников краевой милиции отмечены государственными наградами Российской Федерации и наградами Ставропольского края. Некоторые из них - посмертно. Отдавая дань уважения светлой памяти погибших на боевом посту, выражая слова искренней благодарности ветеранам и действующим работникам краевой милиции за тяжелый и опасный труд.

Желаю всем вам и вашим семьям стойкости духа, крепкого здоровья, благополучия, мира и добра!

Александр ЧЕРНОГОРОВ,
губернатор Ставропольского края.

Уважаемые работники и ветераны милиции!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем Российской милиции! Вы всегда на передовом рубеже, смело и решительно защищаете наших земляков от преступности, охраняете их покой и благополучие, делаете свое дело честно и самоотверженно.

Наведение и поддержание правопорядка является важнейшим условием нормализации всей нашей жизни, создания эффективной экономики, защиты конституционных прав граждан.

Сегодня у нашей милиции, как и у всех районных служб, немало трудностей и проблем. Но это не мешает вам добиваться высоких показателей в профессиональной деятельности. И свой праздник вы встречаете достойно. Уверен, что вы всегда будете с честью выполнять свой долг, твердо стоять на страже закона и безопасности земляков.

С праздником, солдаты правопорядка!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

Личный состав Кировского ОВД встречает праздник с чувством гордости за историческую роль милиции в обеспечении целостности и стабильности государства, борьбе с преступностью, защите прав и свобод граждан.

Продолжая славные традиции предыдущих поколений, сотрудники органов внутренних дел на высоком профессиональном уровне противостоят росту преступности, охраняют общественный порядок, делают все, чтобы надежно защитить население от проявления терроризма.

Сердечно поздравляю весь личный состав Кировского отдела, ветеранов ОВД, всех жителей района с этим праздником, желаю мира и счастья в семьях, здоровья вам и вашим близким, успехов в нашем общем деле на благо процветания России!

Сергей АРАПИДИ, начальник ОВД Кировского района, полковник милиции.

◆ Селекторное совещание

Как мы готовимся к зиме

Состоялось краевое селекторное совещание, которое провел губернатор Ставропольского края А.Л. Черногоров. И первым на повестке дня стоял вопрос о подготовке всех служб жизнеобеспечения наших городов и сел к зиме.

В адрес Кировского района никаких критических замечаний у губернатора не было. Он внимательно выслушал и принял к сведению информацию заместителя главы райгосадминистрации

Г.В. Макарова и поинтересовался, как идет выплата долгов "Ставропольгазу"?

На сегодня долг - 1442 тысячи. График погашения составлен на четыре месяца, и до 22 декабря задолженность будет ликвидирована. На 15 октября 2002 года все объекты образования и здравоохранения подключены к системе отопления. К зиме в районе готовы.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

Высокие гости района



Наш район посетили прибывшие на выездное заседание депутаты Государственной Думы Российской Федерации, представители Комитета по делам СНГ и связям с соотечественниками во главе с его руководителем Б.Н. Пастуховым, Департамента по делам вынужденных переселенцев Министерства внутренних дел России. Цель визита - ознакомиться с конкретными проблемами вынужденных переселенцев, их обустройством, бытом, созданием для них рабочих мест, чтобы изыскать возможность помочь им на федеральном уровне.

Высоких гостей из Москвы на границе района тепло встретили. Приветствовал их глава Кировской районной государственной администрации П. В. Кожин. Кировчане преподнесли им хлеб-соль, подарки, а коллективы художественной самодеятельности из Новопавловска и Марьинской исполнили казачьи песни, танцевали вместе с гостями.

А потом началась рабочая поездка по району, в места компактного проживания вынужденных переселенцев и на те объекты инфраструктуры, которые нуждаются в помощи со стороны властей. Начиная свой путь со станицы Зольской, гости обратили внимание на поселок Дорожный, что рядом с бывшим заводом "Кристалл", где проживают мигранты. Необходимую информацию они получили в станице Марьинской: в ее восточной части для вынужденных переселенцев и беженцев, а также местных жителей в 1993 году

было выделено 30 гектаров земли на 162 семьи, проведена десятикиловаттная линия электропередач. Сейчас там проживают только 40 семей, построивших дома за свой счет. Теперь же требуются немалые средства, чтобы закончить незавершенное строительство, подвести воду и газ, решить и другие проблемы для налаживания正常ной жизни людей.

В поселках Терском и Солнечном г. Новопавловска живут немало переселенцев. Как заметил заместитель главы городской администрации А.А. Змиевский, в Терском проживают 150 семей, здесь начали работать своя амбулатория, отделение связи, опорный пункт милиции. Правда, нет еще своей школы, детского сада, не до конца отрегулировано автобусное сообщение. В Солнечном проживают 170 семей. Этот поселок в прошлом году был в основном газифицирован за счет средств краевого, местного бюджетов и са-

мых жителей, прокладываются дороги.

Состоялась встреча также с медицинским персоналом центральной районной больницы: члены делегации побывали в кардиологическом и терапевтическом отделениях, поговорили с их заведующими, посетили в палатах больных, поинтересовались отношениями к ним медперсонала.

Не остались без внимания госучреждения и предприятия, работающие по решению проблем вынужденных переселенцев - горэлектросети, коммуналь, пищекомбинат, хлебная база, поселок Северный в Орловке.

Все замечания и проблемы, увиденные в районе, депутаты Госдумы РФ, представители Департамента по делам вынужденных переселенцев, горэлектросети, коммуналь, пищекомбинат, хлебная база, поселок Северный в Орловке.

Все замечания и про-

блемы, увиденные в рай-

оне, депутаты Госдумы

РФ, представители Де-

партамента по делам вы-

нужденных переселен-

цев взяли под контроль и

пообещали оказать ре-

альная помощь тому,

кому это действительно

необходимо.

Николай

КИРЬЯНОВ.

161-й годовщине со дня основания
сберегательного дела в России посвящается

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Поздравляем вас спешим мы с праздником большим!

161! Какая это дата - сильна, мощна, витиевата.

Так много пройдено пути, но сколько нам еще идти!

161- ведь это просто цифры, но сколь они сильны и

тяжелы. Содержат они максимум усилий -

историю всей банковской сети! Они полны ума, труда,

сноровки, любви к клиентам и заботы к ним.

СБЕРБАНК РОССИИ - гордо, емко, звучно - уверенность, надежность и комфорт, и ОСБ, что в Кировском районе, - частичка этих банковских высот.

Желаем вам уверенной рукой вести вперед "корабль" свой, минуя скалы, мели, рифы, чтоб были на пути одни "приливы".

Всичких вам успехов на этом достоином и нелегком,

прекрасном и терпимом поприще!

Зеленый светофора свет пусть освещает путь вам много лет -

зеленый, как эмблема у Сбербанка!

С праздником, дорогие коллеги!

Администрация Кировского ОСБ №5231.



Кировскому ОВД скоро 32!

За это время многое изменилось: появились новые службы и подразделения, улучшилась материально-техническая база, количество сотрудников увеличилось в 19 раз. Но неизменной осталась главная функция милиции – защищать человека на работе, по дороге домой и даже у него дома. А потому самые жесткие требования к милиции общественной безопасности. В условиях угрозы терактов, международной напряженности действия ее сотрудников приобретают все более реальный смысл.

За 10 месяцев на контрольном пункте милиции при досмотре транспорта сотрудниками ГАИ было обнаружено 20 угнанных автомобилей, задержано 35 человек, числящихся в федеральном розыске, зарегистрировано 8 случаев изъятия наркотических средств и 11 фактов изъятия боеприпасов.

Работники МОБ (так сокращенно называют милицию общественной безопасности) всегда на виду. Они проводят работу с населением, справляют порядок в городе и районе, патрулируют улицы.

Последователи легендарного "Железного" Феликса предпочитают держаться "в тени". Начальник ОУР майор милиции Олег Акулов говорит, что для того, чтобы не "светиться", им единственным по Уставу разрешено ходить на работу в штатском. Приходится соблюдать особую осторожность, когда твои подопечные – жестокие убийцы, грабители и насильники.

Ю. Только за полгода в районе было зарегистрировано пять умышленных убийств.

Ребята шутят, что, судя по криминогенной обстановке, без работы они не останутся. Их надежные помощники – эксперты-криминалисты. Произвести экспертизу оружия или "пальчики откликнулись" – это по их части. Вещи отправляются в следственный отдел. Самые интересные экземпляры остаются здесь в качестве трофеев. Начальник ЭКО (экспертно-криминалистическое отделение), капитан милиции Александр Рыбалкин за шесть лет работы насобирал больше двух десятков рукотворных шедевров: самодельных ножей, образцов, кистетов и еще каких-то немыслимых приспособлений, используемых криминальным миром.

Работа паспортно-визовой службы не так интересна, как у криминалистов, но не менее важна. Именно сотрудники ПВС контролируют миграционные потоки и следят за соблюдением паспортно-визового режима.

Вот так, никого не выслеживая, не стоя с автоматом на посту, а просто перелистывая документы, паспортистами в этом году было обнаружено 12 человек, числящихся в розыске. Но это, так сказать, между делом. Основная нагрузка – обмен паспортов. Каждый месяц их выдается более двух тысяч. А работают в отделе под руководством опытного руководителя майора внутренней службы Ген-

адия Чермидова всего 11 человек.

Какие бы хорошие законы ни принимались, какие бы ни занимались прогрессивные реформы в структуре МВД, все равно конкретные результаты и уровень правопорядка зависят в целом от каждого милиционера, от степени его образованности, профессиональной подготовки, от его деловых и нравственных, чисто человеческих качеств. Об этом как раз и заботится самое важное и самое незаметное, на первый взгляд, отделение по кадровой и воспитательной работе.

– Наша задача – преодолеть снижение авторитета милиции, негативную оценку ее работы населением, образно говоря, восполнить наш самый главный некомплект – некомплект доверия, – говорит начальник ОК и ВР майор милиции Константин Иванников. – До 30 % служащих сегодня в милиции молоде 25 лет. С ними приходится много работать, объяснять, воспитывать, потому что у руководителей подразделений на это практически нет времени.

Есть и новое в милиционерском направлении – психологическое обеспечение службы. Психолог, старший лейтенант милиции Елена Милещенко активно работает с каждым с момента подбора кандидата на службу. Потом регулярно проводит собеседования, лекции, вплоть до разбора каких-то ситуаций.

Мозговой центр любого ОВД – это штаб. Сюда стекается вся



Десять дней октября: происшествия

За десять дней октября, с 21 по 30, на территории района зарегистрировано семь дорожно-транспортных происшествий. Основная их масса – это столкновение транспортных средств (четыре), по одному случаю наездов на велосипедиста и пешехода и один наезд мотоциклиста на дерево. Причины этих ДТП – несоблюдение водителями Правил дорожного движения.

21 октября у въезда на территорию районной больницы водитель автомашины "ИЖ-2715" был велосипедистом. Благо, больница рядом, куда пострадавшая тут же была доставлена с сотрясением головного мозга и ушибом плеча. Через два дня в половине десятого вечера водитель автомашины "УАЗ-3303" совершил наезд на мужчину, который с серьезными травмами был доставлен в ЦРБ.

Житель станицы Зольской так избил своего земляка, что тот попал в хирургическое отделение с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма, ушиб грудной клетки, перелом ребра. В своем заявлении в милицию пострадавший сообщил, что избил его беспричинно.

29 октября на посту КПМ г. Новопавловска сотрудник милиции остановил для проверки автомашину "ВАЗ-2106". Управлял ею житель Георгиевского района. При досмотре в автомашине была обнаружена, а затем изъята, коробка от сигарет, наполненная растительным веществом серо-зеленого цвета с запахом конопли. Оказалось, что "приобретение" принадлежало не водителю, а другому молодому человеку. По данному факту ведется расследование.

По-прежнему "уводят" велосипеды. Таких случаев было четыре. Кражи происходят в различное время суток из дворов, у магазинов, одним словом, из тех мест, где владельцы без присмотра оставляют свой двухколесный транспорт. Выезды делайте сами, уважаемые велосипедисты!

Хочется обратить внимание на факты хищения жизни. За октябрьскую десятидневку зафиксировано два случая воровства домашней птицы, поэтому жильцам домовладений советуем лучше присматривать за своим хозяйством, ведь воры, как говорится, не дремлют.

О том, что в Новопавловске ушли из дома и не вернулись подростки 1984 года рождения, девушка и парень, сообщили в дежурную часть РОВД их родственники.

Сергей ПАНЧЕНКО, начальник дежурной части РОВД,

Осень на деревенской улице

Милая бусская деревенская улица: аккуратные плетни, колодец, у двора коровенка пасется, прозрачные берески машут разноцветными листьями листьев. Домики бревенчатые, резное оконце, уткная кома: печь манит теплом, стол – щедрым угощением. А вот и радушная хозяйка вышла на встречу...

Угадайте, где пролегает эта уличка? В детском саду "Журавлик" станицы Марьинской. Хозяюшка – воспитатель средней группы Татьяна Ивановна Дорошенко, соседушки, госточки дорогие – родители. А это кто пожаловал? "Петушок в сапожках, курочка в сережках" – самые юные гости, мужчики – в косоворотках да сапожках, девочки – в нарядных сарафанах и кофточках. Хоть и годочки им всего по четыре, но какие разумные! И пословицы с повторками знают, и загадки-то, как срочки щелкают. Про что? Да все про Осень-голубушку. А вот и она сама – воспитатель Ольга Дмитриевна Беззуб, а помогает ей Ольга Геннадьевна Колпакова.

Между тем посиделки на деревенской улице продолжаются. Четырехлетние мальчики с разбивкой на головах поют "Во-ку-во кузнице", с инсценировкой – "Ой, вставала я ранешенько", все это – с непередаваемым задором, огнечком-бесенком в глазах. А какие хороводы водят, на балалайках да ложках играют! Поразвиться захотелось – есть чудесные народные игры: "Репка", "Ворон". Уф, притомились! Пришла пора соседушкам размяться, показать, хорошо ли они осенние пословицы знают.

Ну, все молодцы, угощенье каждый заслужил, можно и блинчики побаловатьсь!

Анжела ПОГОСЯН, музыкальный руководитель д/с "Журавлик".

Футбол на селе

– Подъезжает как-то команда на иномарке, весь в "коже", очень "крутой" парень и говорит: "Здравствуйте, Олег Васильевич!"

Признаюсь, с трудом узнал в этом весьма преувеличивающем бизнесмене своего бывшего ученика, заядлого футболиста Витя Маклакова. Оказывается, Виктор работает сейчас в крупной московской фирме и знает о том, в каком загоне оказался сегодня в районе футбол: не на что содержать команды. У них нет ни спортивного инвентаря (тех же мячей), ни формы, в которой не было бы стыдно выйти на поле.

Много лет подряд не проводятся у нас и межрайонные соревнования по футболу, потому что не на чем вывозить команды на игры в соседние села и станицы или в центр. Марьинцы играют с Кубом, коммаящи, чтобы не потерять форму, играют в Зеленокумске, новопавловцы – в Георгиевске... Об этом речь шла на встрече за "круглым столом" в редакции "Голоса времени", но дело с мертвей точкой так и не сдвинулось. Не уделяет наш спортивный комитет этому виду спорта должного внимания.

И решил Виктор Владимирович Маклаков помочь возродить бышую славу станичного футбола. Он экипировал полностью взрослую и юно-

И в Марьинской свои Пеле и Марадона?

шескую команды; для тренировок у них – красный костюмы, для игры – синие, с номерами. И гетры есть, и щитки, и бутсы... Да еще аж 20 футбольных мячей – это же целое состояние!

Мы уже провели две игры с новопавловцами. Пока в обеих потерпели поражение. Тренируемся, на ошибках учимся играть хорошо. Но на это нужно время. Зато с кабардинцами из Кубы одну игру проиграли, а вторую выиграли.

А интерес у мальчишек к футболу огромный: сейчас в обеих командах – полсотни ребят. Набираем и третью команду – малышей – из 3-4 классов. Отбоя нет: в футбол хотят играть все!

Московский спонсор для ребят полностью отремонтировал подвалное помещение в школе – поштукали, застеклили, покрасили – приспособили под раздевалку и подсобку. Но это еще не все. Строители всерьез взялись за стадион: в считанные дни здесь выросли две новенькие раздевалки (по 30 квадратных метров каждая) и подсобка. Уже привезли шифер и балки для покрытия. Будут восстановлены и трибуны для болельщиков, которые планируется даже

оборудовать "коэзьрком" от дождя. И поле на стадионе будет приведено в надлежащий вид.

В перспективе здесь можно будет проводить настоящие футбольные матчи. А поддюющих надежды юных вратарей, защитников и нападающих будут направлять для дальнейшей учебы в школы олимпийского резерва Ставрополя, Ростова, Волгограда, в профессиональные спортивные команды, где играют мастера высшего класса.

А почему бы и нет? Ведь есть же у нас и чемпион мира по боксу, и чемпион Европы по борьбе, и чемпион России по легкой атлетике, почему бы не быть доморощенному футболисту – Пеле или Марадоне из Марьинской?

Талантливых ребят у нас много. Главное, чтобы тренер вовремя успел их заметить и научить играть в хороший футбол. А при теперешней поддержке москвича-станичника Виктора Маклакова и огромном желании марьинских мальчишек играть в футбол профессионально эта перспектива может стать реальностью.

Олег СОЛНЬШКИН, методист по спорту Марьинского сельсовета.

Приложение к решению Совета депутатов г. Новопавловска

ПОЛОЖЕНИЕ О ПОЧЕТНОМ ГРАЖДАНИНЕ ГОРОДА НОВОПАВЛОВСКА

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Звание почетного гражданина города Новопавловска присваивается гражданам России и других государств, внесшим большой вклад в развитие в городе экономики, науки, образования, здравоохранения, градостроительства, культуры, искусства, спорта, воспитание молодежи, особо отличившимся в охране общественного порядка, в благотворительной и миротворческой деятельности.

1.2. Право представления кандидатур на присвоение звания почетного гражданина города Новопавловска имеют Совет депутатов г. Новопавловска, администрация города, трудовые коллективы, обще-

2. ПОРЯДОК ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЯ ПОЧЕТНОГО ГРАЖДАНИНА ГОРОДА НОВОПАВЛОВСКА

2.1. Звание почетного гражданина города Новопавловска присваивается решением Совета депутатов города Новопавловска накануне проведения Дня города.

3. ПРАВА И ЛЬГОТЫ ПОЧЕТНОГО ГРАЖДАНИНА ГОРОДА НОВОПАВЛОВСКА

3.1. Почетному гражданину города Новопавловска вручается Диплом почетного гражданина, а также единовременное денежное вознаграждение в размере 10 минимальных размеров оплаты труда в Российской Федерации на момент вручения.

Имя почетного гражданина города Новопавловска заносится в Книгу почетных граждан города Новопавловска.

Книга почетных граждан города Новопавловска хранится в городском Совете депутатов либо, по его решению, в городском музее.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 11 по 17 ноября

Понедельник, 11

ОРТ

6.00 “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00
Новости
9.15 Т/с “Семейные узы”
9.55 Х/ф “Улицы полна неожиданностей”
11.10, 15.15, 23.30 Фабрика звезд
11.40 “Твиниссы”
12.15 Х/ф “Три мушкетера”
14.10 Степлеры
14.30 Док. детектив “Ниша мафии”
15.45 Ералаш
15.55 Фильм “Укротители”

“Крокодилов”
17.00 Большая стирка
18.25 Шутка за шуткой
19.00 Жди меня
20.00 Кто хочет стать миллионером?
21.00 Время
21.40 Т/с “Ледниковый период”
22.45 Дворцовые тайны времен Л. Бреинева
0.40 Аполлония

Россия
5.45 Доброе утро, Россия
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
8.35, 18.20, 20.35 Вести края
8.45, 20.55 “Тайга”
9.40, 21.50 Т/с “Марш Турецкого - 2”
10.45, 16.45, 22.55 Декурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.15
Вести
11.20 Цена успеха
12.15 Т/с “Комиссар Рекс”
13.15 Экспертка

10.45, 16.45, 22.55 Декурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.15
Вести
11.20 Цена успеха
12.15 Т/с “Комиссар Рекс”
13.15 Экспертка

20.55 Т/с “Тайга”
21.50 Т/с “Марш Турецкого - 2”
22.35 Культурная революция
0.30 Синемания
1.00 Дорожный патруль

НТВ
6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 15.00,
16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 22.00
Сегодня
6.05 Утро на НТВ
17.50 Александровская миля

Россия
5.45 Доброе утро, Россия
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
8.35, 18.20, 20.35 Вести края
8.45, 20.55 “Тайга”
9.40, 21.50 Т/с “Марш Турецкого - 2”
10.45, 16.45, 22.55 Декурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.15
Вести
11.20 Цена успеха
12.15 Т/с “Комиссар Рекс”
13.15 Экспертка

17.50 Александровская миля
18.00 Деревенский пейзаж
18.50 Т/с “Воровка. Счастье напрокат”
19.00 Спокойной ночи, малыши!

14.40 Т/с “Она написала убийство”
15.40 “Принцип “Домино”
17.05 Х/ф “Пираты XX века”
18.25, 23.15 Т/с “Крот - 2”
20.45 Т/с “На углу у Патриарших - 2”
22.35 Т/с “Третий лишний”
0.25 Гордон

REN TV
6.00 БиоРитм
9.30, 12.30, 17.30, 21.30 “24”
9.50 Х/ф “Выйти из прошлого”
11.45 Метро
12.30 “Яго, темная страсть”
13.50 Такая профессия
14.20, 20.30 Т/с «Кобра»
15.35, 16.05, 17.05 Мультиванс
16.35 “Пауэр рейнджерс, или Могучие рейнджеры”
18.00, 19.30 ТВ-Информ
18.25 Семейные страсти
22.00 Х/ф “Ромео + Джульетта”

14.00 “Любить по-русски - 3”
14.05 Женский взгляд

14.20, 20.30 Т/с “Кобра”
15.25, 16.05, 17.05 Мультифильмы
16.35 “Пауэр рейнджерс, или Могучие рейнджеры”
18.00 Х/ф “Хороший сын”
11.45 1/82
12.30 Т/с “Яго, темная страсть”
13.50 Военная тайна

TNT
8.05, 18.30 Д/с “Удивительные животные - 4”
8.30 “Непридуманные истории”
9.00 Х/ф “Место преступления: Кальян”
10.00 Синий троллейбус

11.10 Т/с “Первая волна”
11.45 “Латы”
12.15 Момент истины
13.10, 23.50 Петровка, 28
13.30 Деловая Москва
14.15 Т/с “Инспектор Дэррик”
15.20 Как добраться успеха
16.30 Ток-шоу “Без правил”
17.00 Т/с “Средиземное море”
18.00 Лицом к городу
21.05 Великая эпоха

22.45 Особая папка
23.20 Время
23.50 Петровка, 38
0.30 Серебряный диск
1.40 Синий троллейбус

ТВЦ
18.00, 22.00, 0.10 События
20.00 Х/ф “Авария + дочь”
22.45 Особая папка
23.20 Время
23.50 Петровка, 38
0.30 Серебряный диск
1.40 Синий троллейбус

Вторник, 12

ОРТ

6.00 “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00
Новости
9.15, 18.00 “Семейные узы”
10.20, 22.45 Дворцовые тайны времен Л. Бреинева
11.05, 15.15, 23.30 Фабрика звезд
11.25 Динсней-клуб
12.15 Х/ф “Умереть некогда”
14.00 Жди меня
15.50, 21.40 Т/с “Ледниковый период”
17.00 Большая стирка
18.25 Кумиры
19.55 Последний герой - 2

21.00 Время
0.20 Телеканал “Новый день”
0.50, 1.50 Аполлония

Россия
5.45 Доброе утро, Россия
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
8.35, 18.20, 20.35 Вести края
8.45, 20.55 Т/с “Тайга”
9.40, 21.50 Т/с “Марш Турецкого - 2”
10.45, 16.45, 22.55 Декурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.15
Вести
11.20 Цена успеха
12.15 Т/с “Комиссар Рекс”
13.15 Экспертка

14.20 Что хочет женщина
15.20 Т/с “Визит к Минотавру”
17.20 Примите наши поздравления (П)
17.55 Сто лиц
18.30 “Воровка. Счастье напрокат”
19.00 Спокойной ночи, малыши!
23.25 Х/ф “Убийство в Белом Доме”
1.35 Дорожный патруль

НТВ
6.00, 10.00, 11.00, 12.00, 14.00,
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00,
22.00 Сегодня
6.05 Утро на НТВ
9.00 Кулинарный поединок

10.20 Национальная безопасность
11.05 “Скорая помощь-5”
12.05 Х/ф “Единственная”
14.05 Женский взгляд

REN TV
6.00 БиоРитм
9.00 Дневник Лиги чемпионов
1.30 Дневник Лиги чемпионов

10.20 Национальная безопасность
11.05 “Скорая помощь-5”
12.05 Х/ф “Единственная”
14.05 Женский взгляд

REN TV
6.00 БиоРитм
9.00 Дневник Лиги чемпионов
1.30 Дневник Лиги чемпионов

9.30, 12.30, 17.30, 21.30 “24”
9.50 Х/ф “Выйти из прошлого”
11.45 Метро
12.30 “Яго, темная страсть”
13.50 Такая профессия
14.20, 20.30 Т/с «Кобра»
15.35, 16.05, 17.05 Мультиванс
16.35 “Пауэр рейнджерс, или Могучие рейнджеры”
18.00, 19.30 ТВ-Информ
18.25 Семейные страсти
22.00 Х/ф “Ромео + Джульетта”

TNT
8.05 Русская усадьба
8.30 Х/ф “Непридуманные истории”
9.00 Т/с “Место преступления: Кальян”

10.30 О, счастливчик!
11.10 “Первая волна”
11.45 “Латы”
12.15 Момент истины
13.10, 23.50 Петровка, 28
13.30 Деловая Москва
14.15 Т/с “Инспектор Дэррик”
15.20 Как добраться успеха
16.30 Ток-шоу “Без правил”
17.00 Т/с “Средиземное море”
18.00 Лицом к городу
21.05 Великая эпоха

22.45 Особая папка
23.20 Время
23.50 Петровка, 38
0.30 Серебряный диск
1.40 Синий троллейбус

ТВЦ
6.00, 7.30 Настроение
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00,
0.10 События
8.50 Газетный дождь
9.05 Т/с “Загадочная женщина”

Среда, 13

ОРТ

6.00 “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00
Новости
9.15, 18.00 Т/с “Семейные узы”
10.05 Дворцовые тайны времен Л. Бреинева
10.50 Ералаш
11.05, 15.15, 23.30 Фабрика звезд
11.25 Динсней-клуб
12.15 Х/ф “Синница в руках”
14.00, 0.20, 1.20 Телеканал “Новый день”
15.50, 21.40 Т/с “Ледниковый период”
17.00 Большая стирка

17.00 Большая стирка
18.25 Схемопанорама
20.00 Русская ruletka
21.00 Время
22.45 Фор-макор
0.50, 1.50 Аполлония

Россия
5.45 Доброе утро, Россия
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
8.35, 18.20, 20.35 Вести края
8.45, 20.55 Т/с “Тайга”
9.40, 21.50 Т/с “Марш Турецкого - 2”
10.45, 16.45, 22.55 Декурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.15
Вести
11.20 Цена успеха
12.15 Т/с “Комиссар Рекс”
13.15 Экспертка

13.30 Время местное
14.20 Что хочет женщина
15.20 Т/с “Визит к Минотавру”
17.20 Время спасающая
17.55 Ютюница
18.30 “Воровка. Счастье напрокат”
19.00 Спокойной ночи, малыши!
23.25 Х/ф “Мордашка”
1.35 Дорожный патруль

НТВ
6.00, 10.00, 11.00, 12.00, 14.00,
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00,
22.00 Сегодня
6.05 Утро на НТВ
9.00 Криминальный вопрос

10.20 Служба спасения
11.05 “Скорая помощь-5”
12.05 Х/ф “Неоконченная повесть”
17.20 Время спасающая
17.55 Ютюница
18.30 “Воровка. Счастье напрокат”
19.00 Спокойной ночи, малыши!
23.25 Х/ф “Мордашка”
1.35 Дорожный патруль

REN TV
6.00 БиоРитм
9.00 Дневник Лиги чемпионов
1.30 Дневник Лиги чемпионов

9.30, 12.30, 17.30, 21.30 “24”
9.50 Х/ф “Вольные эхо”
12.30 Т/с “Яго, темная страсть”
13.50 Очевидец
14.20, 20.30 Т/с «Кобра»
15.35, 16.05, 17.05 Мультиванс
16.35 “Пауэр рейнджерс, или Могучие рейнджеры”
18.00, 19.30 ТВ-Информ
18.25 Семейные страсти
22.00 Х/ф “Карат Кид - 2”

TNT
8.05, 18.30 “Удивительные животные - 4”
8.30 “Непридуманные истории”
9.00 Х/ф “Место преступления: Кальян”

9.30, 12.30, 17.30, 21.30 “24”
9.50 Х/ф “Сын Спартака”
12.30 “Яго, темная страсть”
13.50 Д/ф “Проклятый космос”
14.20, 20.30 “Кобра”
15.35, 16.05, 17.05 Мультиванс
16.35 “Пауэр рейнджерс, или Могучие рейнджеры”
18.00, 19.30 ТВ-Информ
18.25 Семейные страсти
22.00 Х/ф “Паспорт”

ТВЦ
6.00, 7.30 Настроение
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00,
0.10 События
8.50 Газетный дождь
9.05 Т/с “Загадочная женщина”

9.30, 12.30, 17.30, 21.30 “24”
9.50 Х/ф “Сын Спартака”
12.30 “Яго, темная страсть”
13.50 Д/ф “Проклятый космос”
14.20, 20.30 “Кобра”
15.35, 16.05, 17.05 Мультиванс
16.35 “Пауэр рейнджерс, или Могучие рейнджеры”
18.00, 19.30 ТВ-Информ
18.25 Семейные страсти
22.00 Х/ф “Воры”

ТВЦ
6.00, 7.30 Настроение
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00,
0.10 События
8.50 Газетный дождь
9.05 Т/с “Загадочная женщина”

Четверг, 14

ОРТ

6.00 “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00
Новости
9.15, 18.00 Т/с “Семейные узы”
10.10 Фор-макор
10.50 Ералаш
11.05, 15.15, 23.30 Фабрика звезд
11.25 Динсней-клуб
12.15 Х/ф “Исполнение желаний”
14.10, 0.20, 1.20 “Новый день”
15.50, 21.40 Т/с “Ледниковый период”
17.00 Большая стирка

21.00 Время
22.45 Человек и закон
0.50, 1.50 Аполлония

Россия
5.45 Доброе утро, Россия
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
8.35, 18.20, 20.35 Вести края
8.45, 20.55 Т/с “Тайга”
9.40, 21.50 Т/с “Марш Турецкого - 2”
10.45, 16.45, 22.55 Декурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.15
Вести
11.20 Цена успеха
12.15 Т/с “Комиссар Рекс”
13.15 Экспертка

13.30 Время местное
14.20 Что хочет женщина
15.20 Т/с “Визит к Минотавру”
17.20 Кто есть кто (Ст)
17.50 Вести с юга
18.05 Вся Россия
18.30 “Воровка. Счастье напрокат”
19.00 Спокойной ночи, малыши!

НТВ
6.00, 10.00, 11.00, 12.00, 1

Воскресенье, 17

ОРТ

7.00, 10.00, 14.00 Новости
7.10 Мультфильмы
7.30 “Флиппер”
8.20 Армейский магазин
8.45, 13.30 Дисней-клуб
9.10 Дог-шоу
10.10 Непутевые заметки
10.20 Пока все дома
11.10 Властилии вкуса
11.55 Х/ф “Ключи от неба”
14.15 Умницы и умники
14.40 Клуб путешественников
16.25 Большие родители
15.55 Спасатели
16.25 Ералаш
16.55 Живая природа
18.00 Времена

19.05 КВН-2002
21.40 Фильм “Крепкий орешек - 3”
23.40 Бокс. Бой сильнейших профессионалов мира
0.40Х/ф “Честь омы Греции”

РОССИЯ

6.20 Х/ф “Другой, Кольца!”
7.45 Т/с “Дракон и комтэгия”
8.10 Русское лото
9.00 ТВ-Бingo шоу
9.35 Полигон. Капустин Яр
10.05 Встречимся в “Норд - Сервис”
10.15 Утренняя почта
10.50 Городок
11.20 Х/ф “Мозг”
12.10 Парламентский час
14.00, 20.00 Вести
14.20 Моя семья

15.05 Аншлаг
15.55 Футбол. Чемпионат России “Динамо” - “Локомотив”
18.00 Х/ф “Клуб первых жителей”
19.30 В “Городке”
21.10 Специальный корреспондент
21.35 Капустник
6.10 Х/ф “Тихие сумы”
2.55 Спорт за неделю

НТВ

7.15 Детское утро на НТВ
8.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00,
15.00, 16.00, 17.00, 18.00 Сезоны
8.05 Х/ф “Олимпийские игры”
21.00 Намедни
22.30 Т/с “Клан Сопрано”
23.30 Кулинария
23.45 Х/ф “Сказка Малхолланд”
2.05 Журнал Лиги чемпионов

9.30 Вы будете смеяться!
12.05 Профессия - репортер
12.25 Служба спасения
13.05 Х/ф “Девушка без адреса”
14.50 Вкусные истории
15.05 Своя игра
16.20 Истории охотника за крокодилами
16.45, 17.05 “Принцип “Домино””
18.00 Новейшая история
18.55 Х/ф “Олимпийские игры”
21.00 Намедни
22.30 Т/с “Клан Сопрано”
23.30 Кулинария
23.45 Х/ф “Сказка Малхолланд”
2.05 Журнал Лиги чемпионов

11.40 Вы будете смеяться!
12.05 Профессия - репортер
12.25 Служба спасения
13.05 Х/ф “Девушка без адреса”
14.50 Вкусные истории
15.05 Своя игра
16.20 Истории охотника за крокодилами
16.45, 17.05 “Принцип “Домино””
18.00 Новейшая история
18.55 Х/ф “Олимпийские игры”
21.00 Намедни
22.30 Т/с “Клан Сопрано”
23.30 Кулинария
23.45 Х/ф “Сказка Малхолланд”
2.05 Журнал Лиги чемпионов

REN TV

6.00 БиоРитмы

9.25, 9.55 Мультисерии
10.00 Т/с “Ведьмак”
11.00, 21.00 Т/с “Тайга”
12.00 Военная тайна
13.30 “24”
13.50 Лотерея АвтоВАЗа
14.00 Х/ф “Двойник”
15.40 Мир спорта глазами “Эспорт”
16.00 Матч Российской футбольной Премьер-лиги
18.05 Т/с “Борзова”
18.40 Х/ф “Русский счет”
20.30 Д/ф “Сибирь-адреналин”
22.00 Х/ф “Человек эпохи Возрождения”

TNT

7.50 Х/ф “Как живете, карантин?”

10.00 “Путешествия с Национальным Географическим Обществом”
11.00 Час Диксавери
12.05 Д/с “Удивительные миры”
12.30 “Накраю Волгоградской-2”
13.30 Пойми меня
14.00 ТНТ-Спорт
17.30 Т/с “Днина: убийство”
18.30 Большой терка
19.30 Т/с “УВД” - “Курсы молодого бойца”
20.30 Титаны рестлинга
21.30 Х/ф “Живая плоть”
23.45 Х/ф “Наблюдатели”

ТВЦ

7.10 Д/ф “Москва на все времена”
7.35 Отчего, почему?

8.30 АБВГдейка
9.45 Полевая почта
10.15 Наш сад
10.35 Лакомый кусочек
11.00 Московская неделя
11.30 Экспедиция автострады
11.45 Мультфильм
12.25 Концерт группы “Алла”
13.25 Приглашает Б.Нетхин
14.00, 23.00 События
14.15 Алфавит
14.55 21 кабинет
16.15 Детектив-шоу
17.00 Клуб ворчунов
18.00 Т/с “Комиссар Наварро”
20.00 Момент истины
21.00 Х/ф “Анкор, еще анкор”
22.15 Спортивный экспресс
23.30 Деликатесы
0.25 Серебряный диск

Не попадайте в рабство темных сил

Потомственная народная целительница Инна Михайлова Попецкая.

Статья заряжена на прибыль в хозяйстве и удачу в делах.

Могущество обстоятельства велико, важно не стать их жертвой. Всё время выясняют причины неприятностей и от них избавиться помогают Инна Михайлова, спасая, порчу, проклятие снимают - ведь именно эти энергетические недуги становятся причиной бед и болезней, исцеляют бесплодие и алкоголизм, каналы бизнеса открывают, защитный талисман закодирует, воду и соль на здоровье и торговлю зарядят.

Конфликты с родителями мужа и последующие события заставили обратиться к Инне Михайловой Кристину Д. из Зеленокумска. Родители мужа сразу начали воспитывать, свекровь на каждом шагу поучала и упрекала в неумении вести хозяйство. Жизнь в их доме превратилась в ад. Муж меня не понимал. Даже беременность не спасла от придирок, поэтому заменилась вынужденная воспалением и бесплодием. Я стала откровенно неугодной. Свекровь гната из дома, с мужем отношения испортились, в своих вещах находила щепки, иголки, нитки, наконец обнаружила у свекрови свою фотографию с протянутым животом, испачканную кровью. Поняла, что моя жизнь в опасности, поэтому и поехала к Инне Михайловой. Она подтвердила, что бесплодие, склероз с мужем - результат смертельного порча. Курс исцеления вернул здоровье, а защитный талисман помог вырваться от ненавистных свекровей: муж согласился снять квартиру. Я забеременела, надеюсь, все будет хорошо. Инну Михайлову благодарю!

У Марии П. из Кировского района на муж и сын пили, устраивали

семье скандалы и драки. «Муж и раньше любил выпить, а с тех пор, как стали с сыном ходить по шашкам, квартиры ремонтировать, оба пили, дрались, доставалось и мне. Терпение погнуло, поэтому я к Инне Михайловой, умела, что у обоих порча, получили с платой за работу у бабули, видно, не угодили. Пришлось мне по фотографиям у Инны Михайловой эту порчу снимать, сама-то она и слышать об этом не хотела. Муж и сын присмирили, пить продолжали, но драки и склероз прекратились. Зато у мужа после пьянки поднималось давление и однажды, прогревшись, он заявил, что поедет к Инне Михайловой исцеляться и сына заставит. Так и сделал. Оба к Инне Михайловой ездили, а мне велели все бутылки из дома вынести, чтобы даже о выпивке не напоминали. Уже год не пьют. На работу защитные талисманы наставляют, тоже у Инны Михайловой взяли. В семье мир и покой - благодать!»

«После смерти бабушки ремонт в ее комнате не могла сделать - обе отставали и падали, потолок кусками отваливался, дверь треснула. Находиться там долго было невозможно, тоска и страх гнали вон. После очищения бабушкиной комнаты по фото у Инны Михайловой, заженили ремонт, неприятные ощущения прошли.»

Инна Михайлова Попецкая принимает по адресу: г. Ессентуки, ул. Федорова, 1, за полотном ж/д вокзала, с 13 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Извините, отвечать на письма возможности нет, предварительная запись и справки по телефону 7-98-99 в г. Ессентуки. Свидетельство 5158 от 24.08.2001 г.

(На правах рекламы).

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Петербургская «Бранчая газета» в 1906 году сообщила читателям, что один немецкий профессор изобрел целую систему, как определить достоинства и недостатки женщины по ее голосу. Вот основные его положения.

У женщин, способных к искреннему и глубокому чувству, всегда бывает ясный, кроткий и непременно благозвучный голос.

Женщины с низким мелодичным голосом, успокаивающими действующими на собеседника, обычно не чужды эгоистичности, мстительности. Они по большей части умны, талантливы и проявляют хороший, изящный вкус.

Несколько мелодичный голос, лишенный всякого благозвучия, резкий и грубый, свидетельствует об открытом, прямом характере, который, однако, в погоне за своей «правотой» бывает чрезвычайно крутым.

Монотонная речь указывает на умственную ограниченность и бедность чувств.

Но больше всего надо бояться звонкого, резкого женского голоса, крикливого даже в минуты любезности. Это - верный признак, что обладательница его будет сварливой подругой, бравчливой хозяйкой и взыскательной мамашей.

Квасим, солим

Обычно в октябре, первой половине ноября огородную барбару - белокочанную капусту - уже привозят в дом. История это веселое славное время называется Капустиницей: ее рубят, квасят, солят, чтобы радоваться потом всю зиму. И у каждой хозяйки наверняка имеется свой секрет. Но и традиций тоже нужно помнить. В одних местах ее квасят с яблочками, в других - с виноградом, но чаще всего обходится одной морковкой.

Как правило, на килограмм капусты кладут 20 г соли, причем желательно крупного помола. Тертая морковь добавляется по вкусу. Смесь перетирают с солью, затем набивают сюда кадку, которую держат около недели в тепле. Капуста даст за это время сок, выпустит газы. Для этого, дважды в сутки, кадку нужно протыкать скалкой. Ну а потом накрывают капусту деревянным кружком, лучше дубовым, а сверху ставят гнет (камень). Выдержав неделю кадку в тепле, ее потом склоняют в погреб.

А вот еще один способ засолки капусты. Он тоже прост. Капусту нашинкуйте продолговатыми полосками и вместе с тертым морковью уложите плотно в кадку. Затем залейте массу рассолом. Готовят его так: в 8 л огуречной кипяченой воды растворяют 2 тонких стакана крупной соли и 1 стакан сахарного песка. Заливают (как влейте), потом кладут гнет. В отличие от первого способа (сухого) этот дает вкусную капусту уже через несколько дней.



Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1159.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Знаете ли вы, что...
Чтобы все получалось

Американские ученые, занимающиеся проблемами физических и умственных возможностей человека, пришли к любопытным выводам. Оказывается, правило «все делай вовремя» соответствует определенному времени суток. Вот некоторые рекомендации для тех, кто хочет упорядочить свою «дневную» жизнь.

• Когда лучше принимать важные решения?

Лучшее время для этого - полдень. Не следует принимать решения до 9 утра и во второй половине дня.

• Когда лучше всего сконцентрироваться?

За полчаса до приема пищи, когда вы голодны.

• Когда вы наиболее чувствительны к боли?

Тоже перед едой, когда организм наименее защищен от любых раздражителей, в том числе и боли.

• Когда лучше всего учить наизусть?

Чем меньше времени до сна, тем больше полученных знаний усваивается. Следовательно, самое лучшее время для запоминания — вечер.

• Когда легче всего убедить собеседника?

Лучше всего это сделать во время еды. Оказывается, человек наиболее восприимчив к аргументам других во время приема пищи. Недаром деловые встречи проводят за ланчем или ужином.

• Когда человек больше всего подвержен стрессам?

Сразу после пробуждения и перед сном. В это время люди больше всего думают о своих проблемах и становятся очень уязвимыми.



НОЯБРЬ - ВСТРЕЧАЕМ ЗИМУ

Сад надо подготовить к зимовке. Под покровом снега молодые деревья хорошо зимуют, но при весенном таянии, когда снег оседает, могут отломиться ветки. Рекомендуется в безморозные дни (при морозе ветки хрупкие, легко ломаются) осторожно сматывать их и связывать шпагатом, тесьмой, чтобы не повредить кору. Эту работу лучше делать вдвоем. Один сближает ветки, другой их связывает.

Надо позаботиться и о том, чтобы уберечь молодые деревья от засад и мышей. Сочная кора молодых яблонь и груш - лакомая пища для грызунов, огрубевшая же кора деревьев старше 12-15 лет обычно они не трогают. Стволики обвязывают до первой ветви, используя побеги от плодоносившей малины, мелкую железнную сетку. Многие применяют рулеронд, толь или пергамин, это удобно, хотя масла, пропитывающие эти материалы, отрицательно действуют на кору. Поэтому под рулеронд или толь надо положить два-три слоя бумаги, мешковину или тряпки. Если сверху образовались зародыши, щели между обвязкой и стволом, а туда во время оттепели или дождя может проникнуть вода, надо замазать глиной или заткнуть тряпками.

Иногда для защиты плодовых деревьев от грызунов обмазывают стволы разными отпугивающими составами. Это делать не стоит: можно по-

вредить деревья. Садоводы-практики знают простое и эффективное средство от мышей и зайцев: обматывание стволика и ветвей старыми капроновыми чулками. Почему грызуны не нравятся капроновые чулки - не понятно, но деревья они не трогают.

Теперь о побелке деревьев. Многие рекомендуют делать ее перед наступлением устойчивых морозов, и это разумно. Белить деревья в конце зимы, когда много снега, трудно, побелка же в конце весны или начала лета практически бесполезна, ведь цель ее - защитить кору от раннего весеннего солнца. Некоторые садоводы высказываются вообще против побелки, мотивируя это тем, что не раз отмечались случаи серьезных ожогов и отмирания коры от применения недоброкачественной извести с примесью посторонних веществ.

Как же быть? Белить или не белить? Молодые деревья с гладкой корой белить не только не полезно, но даже вредно: из-за закупоривания пор в коре они хуже растут, у них медленнее утолщается ствол, замедляется газообмен.

А вот побелка взрослых деревьев, у которых кора огрубевшая, с шероховатостями и трещинами, предохраняет от солнечных ожогов и служит дезинфицирующим средством, уничтожающим поселившиеся на стволе и у основания толстых ветвей мхи и лишайники.

ОСЕННИЙ СЕВ

Уже и погода капризничает, а дел на огороде не убавляется. Нужно снять и убрать под навес каркасы парников и укрытий, собрать и поставить под крышу колья и тычины, чтобы не гнили и не портились. И дорожки почистить надо: участок должен уйти под снег прибранным и опрятным.

А пока он не выпад, идет перекопка гряд: пусть почва проморозится, надышится за зиму, чтобы пропитаться потом талыми вешними водами. Копать нужно на полный штык лопаты, не разбивая комьев, глыбистая почва меньше уплотняется в зимнюю пору, в ней «охотнее» гибнут вредные насекомые.

Опытные огородники в предзимнюю пору, когда почва начинает промерзать на глубину